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UITTREKSEL UIT HET NOTULENBOEK VAN DE 
GEMEENTERAAD 

ZITTING VAN 26 NOVEMBER 2024

Aanwezig: Ellen Lammens, Voorzitter
Hugo Simoens, Davy Suffeleers, Tania Roskams, Geert Bovyn, An Wouters, 
Schepenen
Raf De Canck, Pieter Verheyden, Tom De Winter - Pieters, Jo Pierson, Liesbeth 
Smeyers, Rina Robben, Lim Vervueren, Pascale Alaerts, Ivan Vanderzeypen, 
Gilberte Muls, Walter Vangoidsenhoven, Jeroen Verbinnen, Benny Van Goethem, 
Piet Ritzen, Martine Dierickx, Paul Verbeek, Leden
Klaas Gutschoven, Algemeen directeur
Verontschuldigd: Theo Francken, Burgemeester

Fietspadendossier Malendriesstraat - Rooilijn - en overdrachtsplan 
- voorlopige vaststelling
Classificatiecode: 575.02 Aanleg, erkenning, overdracht, overname

Feiten en context
Aquafin moet conform het investeringsprogramma voor 2018 en conform het 
technisch plan de volgende werken uitvoeren:
-Projectnummer 21.021V - aanleg 2DWA-riolering in de Malendriesstraat.
De gemeente Boutersem heeft beslist om de hiernavolgende prioritaire en niet-
prioritaire werken uit te voeren:
-prioritaire werken: aanleg fietspaden langs beide zijden van de Malendriesstraat
-niet prioritaire werken: aanleg fietspaden langs beide zijden Malendriesstraat, 
aanleg volledige wegenis tot aan gemeentegrens, oplossen 
wateroverlastprobleem door aanpassingen aan de grachten en bouw 
bufferbekken.
De gemeente Lubbeek heeft beslist om de hiernavolgende prioritaire en niet- 
prioritaire werken uit te voeren:
- prioritaire werken: geen
- niet prioritaire werken: aanleg fietspad en buffergracht aan de westelijke zijde 
Malendriesstraat tussen Hertbosweg en Malendriesstraat.
Voor dit project zijn er een drietal grondinnames noodzakelijk, Aquafin doet de 
onderhandelingen voor de verwerving ervan.
Aquafin heeft aan de gemeente ook een rooilijn en overdrachtsplan bezorgd 
waarop de grondinnames ingetekend werden.
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Juridische gronden
Het decreet lokaal bestuur
Argumentatie
Het Aquafindossier projectnummer 21.021V - aanleg 2DWA-riolering in de 
Malendriesstraat is een gemeenteoverschrijdend dossier. Elke gemeente 
behandeld hun deel van het dossier.

Stemming
Goedgekeurd met eenparigheid van stemmen.
Besluit
Artikel 1. Het rooilijn en overdrachtsplan, opgesteld door Aquafin Nv, Dijkstraat 
8, 2630 Aartselaar wordt voorlopig vastgesteld. Dit rooilijn- en overdrachtsplan is 
noodzakelijk voor de grondinnames op het grondgebied van Lubbeek en dit naar 
aanleiding van het projectnummer 21.021V - Aanleg 2DWA riolering in de 
Malendriesstraat.
Art. 2. Het college van Burgemeester en Schepenen wordt gelast met de 
organisatie van een openbaar onderzoek binnen de 30 dagen en gedurende 
minstens 30 dagen na de voorlopige vaststelling door de gemeenteraad

Bijlage(n):
- Malendries innames FR-08 Lubbeek A1.pdf

Namens de gemeenteraad:
De Algemeen directeur,
Klaas Gutschoven

De Voorzitter,
Ellen Lammens

Voor éénsluidend afschrift,
Lubbeek, 26 november 2024

De Algemeen directeur,
Klaas Gutschoven
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De Voorzitter,
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